



Пульс города

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЗНАЙ НАШИХ!

С юбилеем: 1.04 — Н. Н. ЗАДОРОЖНУЮ, сотрудника Курковского политехнического техникума, Т. К. ХРЕНКОВУ, ведущего специалиста пенсионного отдела по г. Курковское; 7.04 — Г. А. БОЙКО, сотрудника Курковского политехнического техникума.

С днем рождения: 1.04 — И. Ф. ФОМИНА, директора детско-юношеской спортивной школы г. Курковское, А. А. ЗАТРАВКИНУ, преподавателя детской музыкальной школы; 3.04 — М. Ю. ДРОНОВУ, учителя школы № 1, О. А. БЕЛОВУ, сотрудника администрации города Курковское; 5.04 — Н. А. ИВАНОВУ, заместителя директора Центра детского творчества, А. В. САМСОНОВУ, инструктора Дворца спорта «Молодежный»; 6.04 — Н. Г. ГУЩИНУ, председателя совета ветеранов г. Курковское, Е. Н. СМИРНОВУ, социального педагога центра «Надежда»; 7.04 — А. М. ШИРОКОВУ, заместителя директора детской музыкальной школы, Е. М. КАЛУГИНУ, ведущего специалиста отдела № 2 Орехово-Зуевского Управления ЗАГС.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

СУББОТНИК



Дружно наводили порядок.

Стало чище и красивее

27 марта в Курковском состоялся общегородской субботник. В этот день на улицы вышли как специалисты организаций, отвечающих за чистоту в городе, в сопровождении спецтехники, так и сотрудники администрации и обычные горожане. Солнечная погода способствовала активной работе на свежем воздухе, поэтому результат не заставил себя ждать: многие улицы, на которых сошедший снег обнажил скопившийся за зиму мусор, стали значительно чище и красивее.

Ему рукоплескал весь зал

28 марта в курковском Центре культуры и досуга чествовали земляка, члена паралимпийской сборной России, вратаря российской команды по следж-хоккею и серебряного призера Паралимпиады Михаила Иванова.

В заполненном зале — спортсмены, школьники, пришедшие на праздник несмотря на каникулы, горожане. Информация о предстоящем мероприятии распространялась как через сайт администрации города и афиши, так и через соцсети, где курковчане выражали уважение героя и договаривались о встрече в условленное время во Дворце культуры.

Михаил Иванов начал заниматься следж-хоккеем четыре года назад. И за короткий срок добился значительных результатов: в 2011 году стал участником чемпионата Европы и двукратным чемпионом страны, в 2012-м признан лучшим вратарем первенства России. В 2013 году Михаил уже бронзовый призер и лучший голкипер чемпионата мира по следж-хоккею. Он отразил 96 процентов бросков по воротам, остановив шайбу 55 раз. А из паралимпийского Сочи сборная России по следж-хоккею привезла полученное в упорной борьбе «серебро». Михаил — заслуженный мастер спорта России международного класса и обладатель премии «Возвращение в жизнь» паралимпийского комитета России в номинации «Что наша жизнь? Борьба!».

Мероприятие проходило в необычном формате. Родители спортсмена Светлана Митрофановна и Василий Михайлович в дружеской беседе с ведущей встречи Натальей Макаровой рассказали о том,



Михаила Иванова поздравляет глава Курковского О. Г. Филиппов.

как и где их сын учился, получал профессию, как пришел в большой спорт, делился своими воспоминаниями и сам Михаил.

Поздравить М. Иванова в этот день собрались многие: родную для спортсмена школу № 2 представлял ее директор А. И. Честных, а Курковской политехнический техникум, где Михаил получил профессию повара, легировал на праздник сразу четырех: учителей физкультуры, мастера производственного обучения и заместителя директора.

Глава города Курковское, ставший одним из инициаторов чествования Михаила Иванова, поздравил призера с выдающимися спортивными достижениями, мужеством и силой духа, пожелал успехов в большом спорте и вручил Михаилу Почетную грамоту и подарочный сертификат.



Вопросы из зала.

Руководитель ООО «Ликинская транспортная компания» Максим Коркин также выразил восхищение спортивными победами Михаила и вручил ему подарок.

Далее каждый из присутствовавших смог задать вопросы паралимпийцу. Ребята и взрослые подходили к микрофону и интересовались абсолютно всем: условиями, созданными для спортсменов на Паралимпийских играх, сроками и объемами подготовки к этим серьезным играм, наличием

2014: на большом экране транслировали кадры открытия и закрытия этого спортивного события, а также награждение победителей президентом РФ и слова благодарности, прозвучавшие из его уст.

Весь зал в едином порыве рукоплескал нашему земляку, а в его лице — всем паралимпийцам страны, их огромным успехам, силе духа и воле к победе. И каждого из присутствовавших охватывало чувство гордости за нашу страну, за ее величие и славу.

СПОРТ

Универсальный бой

22 и 23 марта в немецком Шверинге прошел чемпионат Европы по универсальному бою.

Воспитанники секции борьбы ДЮСШ Курковского выступали в составе сборной России. Михаил Сусленко в весовой категории до 90 килограммов в разделе Gi занял 2-е место, а в разделе NoGi — 3-е. Андрей Олимов в весовой категории до 85 килограммов в каждом из разделов занял 4-е место.

Администрация ДЮСШ выражает благодарность всем, кто окказал финансовую помощь для возможности участия наших земляков в этих соревнованиях: главе города Курковское О. Г. Филиппову, депутату Мособлдумы Э. Н.



Михаил Сусленко (с флагом г. Курковское).

Живцову, директору ОАО «Курковские очистные сооружения» В. А. Сухову, председателю Курковского потребительского общества Е. А. Олимовой.

С 17 по 22 марта в Медыни Калужской области состоялось первенство России по универсальному бою среди юниоров 18 — 20 лет.

Отлично выступили воспитанники ДЮСШ Курковского: Егор Янпольский в весовой категории до 85 килограммов занял 1-е место, Алексей Подосинников — 3-е место в весовой категории до 80 килограммов. Их тренер-преподаватель Н. Г. Реброва.

Поможем восстановить колокольню

В Центре культуры и досуга города Курковское по инициативе творческих коллективов и работников культуры состоялся благотворительный концерт в помощь восстановления колокольни Гуслицкого Спасо-Преображенского монастыря 29 марта.

Более пятнадцати вокальных, танцевальных, инструментальных коллективов выступили на сцене. Собравшихся поприветствовали игумен Стефан и Т. В. Москвина, начальник управления культуры, спорта и молодежи. В фойе была устроена выставка-ярмарка прикладных работ. Все пришедшие могли пожертвовать посильную сумму на реставрацию колокольни. Гуслицкий монастырь благодарит всех откликнувшихся на просьбу о помощи и внесших свою лепту в это благое дело.

Напоминаем читателям, что каждый из вас может принять участие в сборе денег для восстанов-

ления колокольни, которая требует неотлагательного проведения противоаварийных работ. Для этого можно перечислить финансовые средства на указанные реквизиты:

Религиозная организация «Гуслицкий Спасо-Преображенский мужской монастырь Московской епархии Русской православной церкви», ОГРН — 1035000035333, ИНН /КПП 5073085936/507301001. Банк «Возрождение» (ОАО) г. Москва р/сч 40703810903630141558. БИК 044525181, к/счет 3010181090 0000000181, ИНН/КПП банка 5000 001042/ 503445001.

Назначение платежа: пожертвования на уставную деятельность.